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Chère école primaire X
Merci d’avoir rejoint la communauté The Daily Mile !
Vous faites désormais partie des 6000 écoles et 1 000 000 d’élèves des écoles primaires qui participent quotidiennement à The Daily Mile.
Ce succès n’est possible qu’à travers l’engagement d’établissements comme le vôtre, soucieux de la santé et du bien-être des enfants.
Que vous commenciez tout juste le programme The Daily Mile ou que vous le pratiquiez depuis quelques temps, nous vous souhaitons la bienvenue au sein de la communauté The Daily Mile. Nous espérons que vous noterez que vos enfants sont plus actifs, plus en forme et mieux concentrés en classe.
En tant que membre actif de la communauté The Daily Mile, nous souhaitons vous accompagner et vous remercier à chaque nouvelle étape que vous franchirez. Veuillez trouver dans votre Kit de Bienvenue The Daily Mile, un guide essentiel au lancement de The Daily Mile dans votre école. Veuillez également trouver vos tatouages The Daily Mile pour chacun de vos élèves ainsi qu’un auto-collant que vous pourrez coller aux fenêtres de votre classe.
En tant que membre de la communauté The Daily Mile, vous pourrez partager vos expériences avec nous ainsi qu’avec les autre écoles The Daily Mile en rejoignant nos groupes Facebook, Twitter et Instagram. 
Nous ne manquerons pas de vous envoyer de nouveaux goodies au cours des mois à venir. Si vous veniez à changer d’adresse, veuillez nous le faire savoir par mail à cette adresse team@thedailymile.fr 
Amusez-vous et restez actifs !
Bon courage !

[Elaine’s signature]

ELAINE WYLLIE





The Daily Mile” nom et logo sont marques déposées de The Daily Mile Foundation, Hawkslease, Chapel Lane, Lyndhurst SO43 7FG. (Registered Charity Number 1166911). Tous droits réservés.
